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Ata da Sessão Ordinária do dia 20/04/2023. Aos vinte dias do mês de abril do ano de 

dois mil e vinte e três, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 13h30m, realizou-se a 2ª (segunda) 

Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 9ª (nona) legislatura do 

Parlamento Jovem sob a Presidência da Vereadora Emily Aparecida Ferreira e 

secretariada pelas Vereadoras Mélany de Freitas Bohenkem e Sofia Voichcoski da 

Silva, e presentes os vereadores: Emanuele Siqueira; Franciele de Camargo do Valle; 

Natália Schmitz Havrechaki; Felipe Kapp, Natalia Borges e Gabrieli Jantara Martins. 

Havendo número legal de vereadores, a Srª Presidente em nome de Deus e pelo povo 

declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, qual foi aprovada por 

unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou haver expediente na presente sessão, 

procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de 

todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente: Vereador 

Felipe – Homenagem ao Colégio Agrícola, Vereadora Gabrieli – Cultura de Paz e 

Vereadora Melany – Mobilidade Urbana e Plano de mobilidade. Ordem do Dia. Em 

discussão única os requerimentos: Da vereadora Franciele para Secretaria Municipal de 

Educação, Esporte e Lazer solicitando informações se existe projeto para cobertura da 

quadra compartilhada entre o Colégio Estadual do Campo de Pinheiral de Baixo e a 

Escola Municipal do Campo Pedro Gross Filho. Da Vereadora Emanuele à Secretaria 

Municipal Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, solicitando as seguintes 

informações: Se existe algum programa em funcionamento ou em elaboração de 

educação ambiental para adolescentes em parceria com as escolas estaduais? E, se, 

existe projeto de colocação de lixeiras seletivas em frente ou nas proximidades das 

escolas/colégios da rede estadual de ensino? Indicações: Para Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano - Do Vereador Felipe que seja realizado operação tapa Buraco 

na Rua Pedro Sawatzki, bairro Centro. Do mesmo vereador, que veja da possibilidade 

de realizar a pavimentação asfáltica na Rua Rosa Mildemberg Mayer, Bairro Vila 

Mayer. Da Vereadora Natália Havrechaki, que veja da possibilidade de oferecer cursos 

profissionalizantes para jovens entre 14 a 18 anos de idade, de mecânico, beleza e 

estética, informática básica com ênfase em Excel, Marketing Digital, Design Gráfico, 

fotografia e técnico em vendas. Da Vereadora Sofia, que seja tapado o buraco e 

reconstruído a calçada na esquina entre as ruas Maria Zanardini de Almeida Santos e 

Flávio Santos, bairro Papirus. Para a Secretaria Municipal de Educação, Esporte e lazer. 

Da Vereadora, que seja elaborado um plano de segurança para os Centros municipais de 

educação infantil e escolas de ensino fundamental I e veja da possibilidade de 

implantação de guardas com detectores de metais nas instituições de ensino municipais 

e distribuição de carteiras de identificação para a entrega das crianças aos pais ou 

responsáveis autorizados.  Da Vereadora Mélany a colocação de placa de identificação 

das instituições de ensino municipais das comunidades de Colônia Maciel, Queimadas, 

Vieiras e Guarauninha. Da Vereadora Gabrieli, que veja da possibilidade de realizar a 

cobertura da quadra compartilhada entre a escola municipal e estadual de Santa Bárbara, 

a colocação de tabelas de basquete, redes nas traves de futebol, e o envio de rede para 
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voleibol e bolas. Ao Departamento de Trânsito - Da Vereadora Emanuele, que realize 

estudo técnico para implantação de travessia elevada na Rua André Gumy, próximo a 

residência da Srª Ana Paula Marques. Da mesma vereadora, que realize estudo técnico 

para implantação de uma travessia elevada em frente ao Colégio Cívico-Militar São 

Judas Tadeu. Da Vereadora Natalia Borges, que veja da possibilidade ou interceda 

juntamente ao Departamento de Estrada e Rodagem – DER, para que seja realizado a 

sinalização e iluminação adequada no acesso à localidade de Vieiras. A Vereadora 

Franciele, indica à Secretaria Municipal de Saúde, que veja da possibilidade de 

disponibilizar carro para a equipe da saúde da localidade de Pinheiral de Baixo. Nada 

mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a Srª. Presidente lembrou que a próxima 

Sessão Ordinária está marcada para o dia 25 de maio, no horário de 13h30m, agradeceu 

a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, 

para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª Presidente e 1ª 

Secretária.  

 


